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DREVO ELEKTROODPAD KOMUNÁLNY ODPAD KOVOVÉ OBALY NEBEZPEČNÝ ODPAD PAPIER PLASTY

SKLO TEXTIL VKM



Ako správne separovať?
DREVO Patrí sem: drevený nábytok, povrchovo neupravené drevo, čisté palety, debniace dosky,drevotrieskové dosky, OSB
dosky, lepené drevo, trojvrstvové drevené podlahy, drevené bedničky Nepatrí sem: čalúnený nábytok, okná, sklo, kamene, guma,
betóny, drevo znečistené asfaltom a krytinovou lepenkou, zemina, hrubé kovy nad 10 mm, fólie, igelit, penové hmoty, plastové
nádoby Dôležité!
Nezbierame zhnité a spráchnivené drevo.

ELEKTROODPAD Do elektroodpadu patria elektrické a elektronické prístroje a zariadenia – televízory, počítačová, kancelárska
a telekomunikačná technika, videá, diskmany, alkalické články, digitálne hodinky, variče, rádiá, ohrievače, práčky, elektromotory,
ručné elektrické náradie, žiarivky, kávovary, baterky (vybité batérie, niklovo-kadmiové akumulátory, batérie z hodiniek,
autobatérie).

KOMUNÁLNY ODPAD Tradičný neseparovaný odpad.

KOVOVÉ OBALY Do kovov patria kovové obaly, konzervy, kovové výrobky a súčiastky, alobal, nápojové plechovky, kovové
uzávery, viečka.Nevhadzujú sa kovové obaly kombinované s iným obalom, napr. obaly zo zubnej pasty, kovy hrubo znečistené
zvyškami jedla, farbami a rôznymi chemickými látkami.

NEBEZPEČNÝ ODPAD Do nebezpečného odpadu patria  rozpúšťadlá, kyseliny, zásady, fotochemické látky, pesticídy, žiarivky,
farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice obsahujúce nebezpečné látky, batérie a akumulátory, motorové oleje a iné motorové
kvapaliny obaly obsahujúce nebezpečné látky, tlakové nádoby, absorbenty, filtračné materiály, olejové filtre, handry na čistenie a
ochranné odevy kontaminované nebezpečnými látkami.

PAPIER Do papiera patrí kancelársky papier, noviny, časopisy, reklamné letáky, krabice (ak nie sú kombinované s iným
materiálom hliník, celofán), papierové obaly, papierové vrecká a tašky, papierová lepenka (kartón), knihy a zošity. Nevhadzuje sa
mokrý, mastný alebo znečistený papier, asfaltový a dechtovaný papier, použité plienky a hygienické potreby, obaly z
kombinovaných materiálov (viacvrstvové obaly od trvanlivého mlieka, džúsov, tetrapaky), kopírovací a samoprepisovací celofán.

PLASTY Do plastov patria PET fľaše od nápojov, kelímky, plastové vrecká a fólie, obaly z kozmetiky, drogéria, obaly z pracích a
čistiacich prostriedkov, neobalové výrobky z plastov.Nevhadzujú sa PET fľaše od potravinárskych olejov, novodurové rúrky, obaly
od nebezpečných látok, ako napr. motorových olejov, chemikálií, farieb, podlahové krytiny, vrstvené obaly.

SKLO Do skla patria nevratné obaly zo skla, sklenené nádoby, tabuľové skolo, sklenené črepy. Nevhadzuje sa porcelán,
keramika, autosklo, zrkadlá, TV obrazovky, veľmi znečistené fľaše a sklenené obaly (najmä pieskom), porcelán a keramika, zrkadlá,
žiarovky a žiarivky, autosklo, sklo kombinované s iným materiálom (drôtené sklo).

TEXTIL Patrí sem: čisté oblečenie a odevy, a to najmä letné a zimné pánske, ženské a detské oblečenie. Musí byť zabalené vo
vhodnom obale, ideálne v priesvitnom vreci. Oblečenie musí byť kvalitné a najlepšie vyprané a poskladané. Nepatrí sem: Bytový
textil, plachty, topánky,
opasky, kabelky, koža, koženka, vypĺňové veci ako páperová bunda, vankúš a perina. Dôležité! Skladovanie šatstva je potrebné
zabezpečiť v suchu a predchádzať tak plesniam a zatuchnutiu.

VKM VKM sú tetrapaky (obaly od mlieka, džúsov, vína…).


